



С большим успехом проходят в Ульяновске гастроли Кировского Государственного театра имени С. М. Кирова. Нам нравятся спектакли гостей, нравятся актеры — кировчане. Имена многих из них запомнились, полюбили образы, созданные ими на ульяновской сцене.

Особенно приятно встречаться с актерами у себя дома — на заводе, в институте или после спектакля — на зрительской конференции. Такие теплые и очень дружеские встречи были у кировчан на приборостроительном заводе, в педагогическом институте, состоялась интересная дискуссия в зрительном зале сразу после спектакля «Вишневый сад».

А на днях артисты из Кирова были в гостях у местных журналистов. Встреча состоялась в редакции «Ульяновской правды». Актеров представил режиссер В. В. Шульман. О творческом пути коллектива, о будущем репертуаре рассказал директор театра А. А. Демин. Гости ответили на вопросы сотрудников редакции, расписались в памятной книге.

**НА СНИМКЕ:** артисты Кировского театра в редакции «Ульяновской правды».

Т. КОЧИНА.

Фото Г. Зиновьева.

УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА  
г. УЛЬЯНОВСКИ

25 СЕН 1971